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Надано результати дослідження підходів до декорування інтер’єру 

готелів декоративними рослинами. Метою роботи є аналіз варіантів 
застосування декоративних рослин у внутрішньому просторі готелів для 
створення позитивного іміджу сучасного готелю завдяки озелененню та 
екологічному декоруванню.   
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ВСТУП  

Озеленення інтер’єру готелів – це підрозділ дизайну інтер’єру, який 

служить як практичним, так і естетичним цілям. Озеленення позитивно 

впливає на інтер’єр будь якого стилю та призначення, воно є частиною 

навколишнього середовища так само, як меблі, оздоблення, декор та інші 

елементи. Покращити практичну організацію та творчу виразність 

внутрішнього простору готелю можна доповнити за допомогою озеленення.  
ПОСТАНОВКА ЗАВДАННЯ  

Метою роботи є дослідити особливості застосування декоративних 

рослин в озелененні інтер’єру готелів категорії люкс. 
РЕЗУЛЬТАТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЇХ ОБГОВОРЕННЯ  

Озеленення інтер'єру готелів категорії люкс – це новий тренд в 

готельній індустрії.  

Живі рослини в кімнатах готелів не тільки додають краси та природності 

до інтер'єру, але й мають корисний вплив на здоров'я та самопочуття гостей, 

що підтверджується численними дослідженнями. Наприклад, одне з 

досліджень, проведених у 2008 році, показало, що наявність рослин у 

приміщенні може знизити рівень стресу у людей. Учасники дослідження, які 

перебували у приміщенні з рослинами, відчували менше стресу та мали 

більше позитивних емоцій порівняно з учасниками, які перебували у 

приміщенні без рослин [1]. Крім того, деякі дослідження показують, що 

наявність рослин у приміщенні може підвищити продуктивність та 

зосередженість. У дослідженні, проведеному у 2014 році, було виявлено, що 

наявність рослин у приміщенні може збільшити продуктивність працівників на 

15% [2]. Це важливо, оскільки треба забезпечити комфортні умови праці 
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обслуговуючому персоналу. Отже, як ми бачимо, крім декоративної функції 

озеленення має і утилітарне значення.  

Озеленення в інтер’єрі готелів категорії люкс – це важливий елемент, 

який допомагає створити стильний і комфортний простір, що задовольняє 

потреби клієнтів. Ці готелі мають вражати своїх гостей ексклюзивним дизайном 

і можливістю насолоджуватися природою всередині готелю. Велика увага 

приділяється вибору рослин, їхнього розташування та догляду за ними.  

Першим кроком в озелененні інтер’єру є вибір рослин, які будуть 

відповідати не тільки естетичним вимогам, але й підходити до умов утримання. 

Також перед тим, як обрати рослини для готелю, потрібно враховувати такі 

фактори, як тип кліматичних умов, освітлення, площу приміщення та стиль 

інтер’єру. Крім того, важливо враховувати психологічний ефект, який рослини 

мають на гостей готелю. Найбільш природним варіантом є використання 

живих рослин, однак важливо усвідомлювати, що вони потребують догляду і 

уваги. Також можна використовувати штучні рослини, які не вимагають 

особливого догляду та можуть бути більш стійкими до температурних 

коливань і сухості повітря, що властиво готелям.  

Для готелів категорії люкс ідеальними рослинами стануть екзотичні, 

природні, а також декоративні форми кімнатних рослин. Зазвичай для готелів 

використовують головним чином зелені рослини з великим та яскравим 

листям, які можуть створювати гру світла і тіні під час природного освітлення 

та розташовуються в вузьких проміжках між вікнами, такі як папороть, пальми, 

фікуси, монстери та декоративні кущі. Такі рослини створюють загущення в 

середині приміщень та додають відчуття повітряності. Серед екзотичних 

рослин можна відзначити шовковицю, камелію, фікус, красеня, аспідістр, 

альстромерію, калатею та багато інших. Ці рослини допоможуть створити 

природний і досить екзотичний настрій в інтер’єрі. Природні рослини, такі як 

оливки, розмарин, лаванда, можуть бути використані для декорування окремих 

зон готелю. Декоративні рослини, наприклад, папороть, вуаль та інші, можуть 

бути доданими для стильного доповнення інтер’єру. Важливо розташовувати 

рослини в просторах, подібних до їх природних умов життя. Наприклад, 

папороть краще розміщувати в тінистих місцях, а пальми потребують багато 

світла. 

Крім екології рослин, важливо враховувати також кольорову гаму і 

розміщення рослин. Це допоможе створити баланс у просторі та додати 

ексклюзивності до інтер’єру. Можна використовувати рослини як елемент 

декору, розміщуючи їх на стіни або стельові конструкції. Треба враховувати 

розмір і форму меблів, килимів, текстилю та інших елементів інтер’єру, щоб 

рослини виглядали як частина повного образу. Крім того, слід враховувати 

можливість зонування приміщень на окремі функціональні зони засобами 

озеленення. Розрізняють активну і нейтральну системи озеленення. 

Нейтральну створюють у зоні праці, активну – у зоні відпочинку [3]. Рослини 

можуть бути використані для виділення різних просторів, створення інтимної 

атмосфери та підвищення комфорту гостей. Наприклад, вхідний хол може бути 
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озеленений великими рослинами, які привернуть увагу гостей та створять 

враження природного ландшафту. Рослини також можуть бути використані для 

виділення простору ресторану, бару чи спа-зони, що дозволяє створити окремі 

зони для відпочинку та релаксації. Крім того, зонування рослинами може бути 

використано для підвищення функціональності приміщень. Як приклад, 

рослини можуть використовуватися як роздільник між спальнею та робочим 

простором, що дозволить підвищити комфорт та конфіденційність гостей.  

Врахування цих підходів дозволяє створити озеленення в інтер’єрі 

готелів категорії люкс не лише як декору, але як складову комплексного 

функціонально-художнього рішення. Правильно підібрані рослини допоможуть 

створити затишну атмосферу, яку клієнти шукають, коли прагнуть відпочинку у 

готельному номері, та доповнять дизайн інтер’єру живими кольорами та 

формами, наповнюючи його свіжістю та життєвою силою. Тому правильно 

розроблена концепція озеленення інтер’єру готелю категорії люкс забезпечує 

успіх і задоволення гостей від перебування в готелі.  
ВИСНОВКИ  

Озеленення приміщень готелів не тільки покращує загальний вигляд 

інтер’єру та позитивно впливає на інтер’єрне середовище, здоров’я та настрій. 

Правильне озеленення інтер’єру готелю доповнює художній образ 

приміщення, покращує мікроклімат, може бути використано як засіб 

функціонального зонування. Озеленення є однією з важливих складових 

дизайну інтер’єру, зокрема готелів категорії люкс. 
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GREENING OF THE INTERIOR OF LUXURY HOTELS 

The results of a study on the approaches to decorate the interior of hotels 

with decorative plants are presented. The aim of this study is to analyze the options 

for using decorative plants in the interior space of hotels to create a positive image 

of a modern hotel through greening and ecological decoration.  
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